
 
 

  ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

голови обласної державної адміністрації 
 
 
від 

 
30.08. 

 
20 

 
22 

 
р. 

        
        м. Запоріжжя                                    

 
№ 

 
375 

 
Про внесення змін до Порядку видачі перепусток, особливості їх 
використання на території м. Запоріжжя та Запорізької області під час дії 
комендантської години, затвердженого розпорядженням голови 
облдержадміністрації від 15.04.2022 № 175, зі змінами 

 
 
Керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного стану», 

Указами Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного 
стану в Україні», зі змінами, від 24.02.2022 № 68/2022 «Про утворення 
військових адміністрацій», Порядком здійснення заходів під час запровадження 
комендантської години та встановлення спеціального режиму світломаскування 
в окремих місцевостях, де введено воєнний стан, затвердженим постановою 
Кабінету Міністрів України від 08.07.2020 № 573, зі змінами, 
ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 
1. Внести зміни до Порядку видачі перепусток, особливості їх 

використання на території м. Запоріжжя та Запорізької області під час дії 
комендантської години, затвердженого розпорядженням голови 
облдержадміністрації від 15.04.2022 № 175, зі змінами (далі – Порядок), 
виклавши додаток 3 до Порядку в новій редакції, що додається. 

 
2. Вважати перепустки, видані до дати прийняття цього розпорядження 

такими, що діють по 10 вересня 2022 року включно.  
 
3. Запорізьку обласну військову адміністрацію, військову комендатуру     

м. Запоріжжя забезпечити виконання цього розпорядження на території міста 
Запоріжжя та Запорізької області. 

 
4. Довести розпорядження до відома керівників структурних підрозділів 

Запорізької обласної державної адміністрації, місцевих органів виконавчої 
влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, закладів та 
організацій, командування ОУВ «Дніпро», підрозділів Державної прикордонної 
служби України, ГУ НП в Запорізькій області, ГУ ДСНС України у Запорізькій 
області, Управління СБУ в Запорізької області, Управління ДМС в Запорізькій 
області, Запорізької обласної прокуратури, Запорізької спеціалізованої 
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прокуратури у військовій та оборонній сфері, представників Державного бюро 
розслідувань, добровольчих формувань територіальних громад, військових 
частин та установ, які визначені у бойовому розпорядженні командувача ОУВ 
«Дніпро» від 25.03.2022, що залучаються до несення служби на блокпостах і 
здійснюють контроль за дотриманням комендантської години в населених 
пунктах.  

 
5. Визнати таким, що втратило чинність з 11.09.2022, розпорядження 

голови облдержадміністрації від 18.08.2022 № 363 «Про продовження строку 
дії перепусток». 

 
6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

голови облдержадміністрації Геннадія Тімченка. 
 
 

 
Голова обласної державної 
адміністрації, начальник обласної 
військової адміністрації 

                                    
 
                                   Олександр СТАРУХ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


